

梁洛施上月底在美国为男友李泽楷生下一对双胞胎，这也为她开启了豪门之路。据悉，一直希望李家开枝散叶的李嘉诚对双胞胎孙子的到来感到非常欣慰，终于对梁洛施另眼相看。李泽楷也乘机再提迎娶梁洛施之事，终获父亲首肯，梁洛施入门有望。

可视电话看双胞胎孙子，李嘉诚终开金口： 梁洛施明年嫁入豪门

让李泽楷善待女友

自从梁洛施与李泽楷相恋以来，一直有传李嘉诚反对儿子与娱乐圈中人来往。李泽楷为免尴尬，特地安排女友到加拿大求学，直至2009年4月，梁洛施在加拿大生下李长治，这才让盼望抱孙的李嘉诚对她略有改观。知情人士称：“诚哥（李嘉诚）看到梁洛施肯替李家延续香火，对她的印象有所好转。他对李泽楷说，要善待这个女孩，但始终没有同意她入门。诚哥也不是看不起梁洛施出身平民，而是对娱乐圈中人没什么好感。他作为香港首富，对儿媳妇会有一定的期望，就算不是

门当户对，也希望对方有点家底，所以才一直持观望态度。”

通过可视电话看孙

李泽楷知道女友怀的是双胞胎后，马上向父亲报喜。诚哥也相当开心，还让一个跟了他许多年的女工人专程飞到加拿大陪梁洛施待产。后来李泽楷怕女友受到媒体骚扰，于是将女友转到美国待产。梁洛施生下双胞胎后，诚哥开心得想立刻飞到美国去看这对孙子，不过因为手头工作放不下，又担心被媒体得知，所以最后没能成行，只能通过可视电话看孙子。”知情人士表示。

八月商量媳妇“入门”

李泽楷乘着父亲高兴，再次提出迎娶梁洛施入门，而李嘉诚也答应了此事。知情人士表示，“梁洛施始终是李家三个孩子的妈妈，为了给小孩一个健康的家庭成长环境，诚哥终于答应让她入门，给予她正式的名分。”

虽然李泽楷希望梁洛施尽快回港商量结婚一事，但梁洛施身体还较虚弱，婴儿也不适宜乘飞机，所以她8月下旬才回港。知情人士称：“李家是名门望族，娶媳妇不能太简单，所以梁洛施最快要到明年才正式成为太太。”

据《羊城晚报》



怀抱大儿子，又生两儿子，梁洛施功劳很大

赵本山小品编剧张超心脏病去世

著名编剧，曾经号称本山艺术“三驾马车”之一的张超，因心脏病发，7月14日在北京病逝。张超生前好友张惠中告诉记者，“他身体一直不太好，做了几次手术，也没见有什么好转，没想到这么突然。”

张超毕业于辽宁大学中文系，国家一级编剧。他和赵本山曾有一段渊源。1983年初，赵本山调到了铁岭县剧团，张超就跟他合作了第一个小品《一加一等于几》，当时反响不错。后来，张超又陆续为本山写了小品《相亲》《我想有个家》《小九老乐》等，而小品《相亲》使赵本山在一夜之间家喻户晓，后来，崔凯、张超和乔杰被称为本山艺术的“三驾马车”。

据知情人回忆，赵本山和张超关系一直很好，本山也十分惦记张超，很多次都打电话询问。崔凯说，本山多次希望张超能够出来再帮他写小品，但是因为张超身体实在不行，计划都搁浅了。记者随后致电赵本山方面，因为事情太突然，他无法参加张超的追悼会，但已托人送去了花圈。

赵雪

张柏芝被爆因乳腺闭塞入院

据港媒报道，张柏芝日前因乳腺闭塞，胸部胀痛而秘密进香港养和医院求诊。今年5月，30岁的张柏芝为老公谢霆锋诞下“二少爷”Quintus。为赚奶粉钱、减轻老公负担，柏芝极速瘦身复出，同大儿子Lucas去上海帮周星驰合唱动画电影《长江7号爱地球》主题曲并出席发布会，下月还将拍尔冬升新戏，与梁朝伟演悲剧男女。她的粉丝们感叹：“既要照顾两个儿子，又要做好谢家媳妇，还要赚奶粉钱，张柏芝确实辛苦呀。”

金羊

话剧版《风声》比电影更真实

电影《风声》曾经掀起狂澜，如今由国家一级导演陈薪伊全力打造的话剧版《风声》将于9月23日至24日在南京人民大会堂拉开序幕。昨天，导演陈薪伊携主演任山、王杨美子来到南京接受采访。陈薪伊表示，话剧版《风声》比电影《风声》少了血腥场景，多了人物的内心刻画，比电影版更真实。

电影《风声》上映时，其中酷刑的血腥场面让很多观众接受不

了，甚至有观众发出了“孕妇、儿童慎看《风声》”的警告。但看过麦家小说《风声》原著的人都知道，小说中并未花费笔墨描写酷刑的种种手段。

陈薪伊介绍，话剧版《风声》不会展示血腥场景。陈薪伊觉得：“并不是只有刑具与刑罚才能代表恐惧，真正的恐惧是埋在心里的，只有探究人心的深厚、人性之复杂，才能感受到人世之恐惧。”

昨天，记者看了话剧《风声》的片段。导演在光线暗淡的舞台上，打出几束追光，展示日本侵略者龙川肥原对地下工作者“老鬼”的监视，场景效果诡异而空灵。不过，在这样的气氛之下，金生火等角色还会说一些愚蠢的话，制造幽默，调节观众的情绪。据悉，本次演出由江苏省委宣传部等单位主办，为了让更多的话剧爱好者看到此剧推出了大量低价票。

快报记者 沈梅

新东方雅思 中学生规划

中学生出国留学如何规划？哪种时间表更适合您的孩子？
好成绩不是“压”出来的，如何提高学习质量？
如何帮助孩子打开世界名校之门？

“留学，新东方和家长、孩子一起努力”中学生专场

●新东方出国留学中心规划（加拿大）专家家长见面会

时间：7月18日（周日）下午3点 地点：雅思国际学习中心2教

●新东方出国留学中心规划（英联邦）专家家长见面会

时间：7月25日（周日）下午4点 地点：雅思国际学习中心4教

新东方雅思国际学习中心暑期精选课程推荐！

雅思零基础保5.5分长线20人班	7月20日	雅思7分直达40人集训营	7月20日
雅思保6分超长线精讲20人班	7月20日 8月7日	雅思词汇密集高强速成班	8月1日
雅思6分快速突破20人班	7月26日	雅思考前冲刺点题班	8月2、23日
雅思6分快速突破40人集训营	8月2日	雅思名师写作单项高分班	8月9、23日
雅思6.5分快速突破20人班	8月5日	雅思外教口语单项高分班	7月18日
雅思6.5分快速突破40人班	7月20日 8月5日	英国名校直通车预科班	7月19日
雅思7分直达20人班	7月20日		

你来报，我就送！即日起报雅思常规课程，有机会免费上雅思单项班

活动细则：本周将在报雅思常规课程的学员中进行抽奖，获奖学员可免费课“雅思外教口语单项高分班”。7月18日开课，纯外教教学，口语能力迅速提升，获奖名单将在报纸、南京新东方官方网站公示(nanjing.neworiental.org)，敬请关注。

本次活动最终解释权归南京新东方学校所有

抢报电话：025-84728266, 84728366

地址：大洋百货背面天安国际大厦11楼1112-1115

同逐梦想

暑假大型回馈活动

7月19日至8月15日期间报名南京新东方学校暑期任一课程即可参加抽奖！

每周共设20名获奖学员，奖品有精美手表、横店影城电影票、学习光盘、马克杯等，精彩夏日就在南京新东方！所有报名学员均可获赠新东方参考工具“梦想手册”一本，数量有限赠完为止！

温馨小贴士

卡西欧电子辞典全新品炫屏新登场！
英汉辞典E-A99，完整收录牛津高阶7双解、英汉大、汉英大等35本权威辞书及100本英文名著，最新收录不列颠百科彩图，英语学习，全面促进—适合中学、大学、留学！现购机既有好礼相送，另有其他语种机型可供选择。

服务热线：025-68665666

CASIO